

ЗАТВЕРДЖУЮ:  
Міський голова  
А.В.Лінник  
Жовтень 2016 року

## Звіт про базове відстеження регуляторного акта

### Вид та назва регуляторного акта:

Рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку розміщення зовнішніх рекламних засобів (реклами)» на території міста Ніжина.

**Назва виконавця заходів відстеження:** відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

**Цілі прийняття регуляторного акта:** прийняття даного рішення мало на меті законодавче врегулювання правовідносин з власниками рекламних засобів, розташованих на території м. Ніжина, збільшення надходжень до місцевого бюджету.

**Тип відстеження:** базове.

**Вид даних:** статистичні дані.

**Строк виконання заходів відстеження.**

Відстеження результативності даного рішення проведено згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

### Дані відстеження результативності РА.

Об'єктом правового регулювання є залучення коштів від розміщення зовнішніх рекламних засобів (реклами) на території міста Ніжина.

Процедура розробки даного регуляторного акта відповідає ЗУ "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності":

1. Оприлюднено на офіційному сайті Ніжинської міської ради проект рішення (09.02.2016 р.)

Витримані терміни обговорення та розгляду даного регуляторного акту.

Відстеження результативності здійснювалось шляхом аналізу інформації щодо кількості: укладених договорів та суми надходження коштів до місцевого бюджету м. Ніжина.

2. Рішення оприлюднено на офіційному сайті Ніжинської міської ради в термін 5 робочих днів з дати його прийняття (19.02.2016 р.)

Показники результативності регуляторного акту передбачаються за наступними критеріями:

### За період з 18 лютого 2016 року по 01 жовтня 2016 року:

1. Кількість заяв, що надійшло на розгляд – 77 ;

2. Кількість заяв, що розглянуто – 77;

4. Кількість укладених договорів – 147;

5. Кількість суб'єктів з якими заключені договори на розміщення зовнішніх рекламних засобів (реклами) – 20 (ПРАТ "НІФАР", ТОВ ВКФ "ДІМ", ДКП "КОМУНАЛЬНИЙ РИНОК", ТОВ "АТЬ-МАРКЕТ", ТОВ "РЕКЛАМНА АГЕНЦІЯ ГОЛД ФЬЮЧЕ", ТОВ "РЕКЛАМА ТА ДРУК", ТОВ "ФОРА", ПП "ДРЕВОВИД", ТОВ "ПЕРСПЕКТИВА МАЙБУТНЬОГО", ТОВ "ДЖОКЕР СЕРВІС", ШУТИЙ ІВАН ІВАНОВИЧ, ФОП "ГРИШКЕВИЧ НАТАЛІЯ ІВАНІВНА", ФОП "СОЛОВЕЙ МАРИНА МИХАЙЛІВНА", ФОП "ЛОГІНОВ ВЯЧЕСЛАВ МИХАЙЛОВИЧ", ФОП "ШАЛАЙ ОЛЕКСАНДР ВІТАЛІЙОВИЧ", ФОП "ШАЛАЙ АНДЖЕЛА СТЕПАНІВНА.", ФОП "КИСЛЕНКО ЮРІЙ ЮРІЙОВИЧ", ФОП "БРИГІНЕЦЬ ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ", ФОП "КУХНОВЕЦЬ ВАЛЕРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ", ФОП "БРИК ОКСАНА МИХАЙЛІВНА")



6. Сума надходжень коштів до міського бюджету за період з 18 лютого 2016 року по 01 жовтня 2016 року – 33241,13 грн.

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Регуляторний акт має достатній рівень досягнення визначених цілей.

За начальника відділу  
містобудування та архітектури –  
головного архітектора виконавчого  
комітету Ніжинської міської ради



І.І. Дяконенко